



Samostatně stojící vila na prodej v Malaga, Malaga, Malaga

5 750 000 €

Reference: R4640002 Bedrooms: 4 Bathrooms: 4 Plot Size: 1 937m² Build Size: 578m² Terrace: 327m²





Costa del Sol, Málaga

Tato úžasná vila je ztělesněním luxusního bydlení u golfového hřiště. Tato honosná rezidence, pečlivě navržená uznávanými architekty Vicens & Romans, představuje bezkonkurenční architektonický zázrak, který nemá na pobřeží Costa del Sol obdoby. Vila se nachází na prostorném pozemku v první linii golfového hřiště a pyšní se rozsáhlými okny od podlahy až ke stropu, která zaplavují interiéry množstvím přirozeného světla a z vyvýšeného místa se otevírá úchvatný výhled na golfové hřiště Finca Cortesin a Středozemní moře. Soukromí a klid jsou zaručeny v bujném zelení. Díky velkorysým venkovním terasám a snadnému přístupu do zahrady ze všech prostor je bydlení uvnitř i venku maximalizováno, aby obyvatelé mohli co nejlépe využít nádherného počasí, které tento kout světa nabízí. Podélný bazén zdobený úžasnými akvamarínovými dlaždicemi zve všechny ke koupání, zatímco svěží palmy poskytují stín a estetickou kulisu pro relaxaci. Interiéry vyzařují rafinovanost, každý detail je pečlivě vyřešen s použitím těch nejlepších materiálů, což zajišťuje jedinečný pocit luxusu. Úžasná kuchyně vybavená nejmodernějšími spotřebiči Gaggenau je kulinářským útočištěm, které dokonale spojuje praktičnost s estetikou. Většina ložnic, rozmístěných ve 2 podlažích, se nachází v přízemí nemovitosti, odkud se naskýtá úchvatný výhled na golfové hřiště. Luxusní hlavní ložnice se nachází v nejvyšší úrovni nemovitosti a může se pochlubit soukromou oázou, kterou si mohou obyvatelé užívat. Krajinářské úpravy nemovitosti jsou uměleckým dílem, vstup zdobí podmanivé skryté jezírko, zdobené bujnou zelení, která navozuje uklidňující atmosféru a podporuje hluboké spojení s přírodou. Tato nemovitost, která je mistrovským architektonickým dílem, se těší výsadní poloze v první linii golfového hřiště v jednom z nejexkluzivnějších španělských letovisek: Finca Cortesin.



Features:

Orientace

Jihovýchod

Pohledy

Moře

Zahrada

Bazén

Golf

Nastavení

Blízko moře

Stav

Vynikající

Kategorie

Luxus

Moderní

Bazén

Soukromé

Zahrada

Soukromé